

В школах, садиках, больницах

Сергей ШЕВЧЕНКО

На оперативном совещании правительства 9 октября губернатор Вячеслав Гладков отметил, что многие жители региона интересуются датой, когда власти начнут включать отопление. Он напомнил, что решение о старте отопительного сезона каждый муниципалитет принимает самостоятельно исходя из погодных условий. По закону требуется, чтобы тепло обязательно включалось, если среднесуточная температура держится пять дней подряд ниже 8 °С.

— Нам всегда нужно смотреть и на прогноз погоды, чтобы не получалось, как иногда бывает, что в течение одного дня похолодало, а потом началось потепление, и люди обращаются в прокуратуру и суды о неправомерности такого решения и дополнительных расходах жителей. Безусловно, в первую очередь мы сейчас говорим о подключении школ, детсадов, больниц и всего, что связано с круглосуточным пребыванием лю-

дей, — подчеркнул губернатор.

Вице-губернатор по ЖКХ Сергей Довгалоук заявил, что уже 100 % муниципалитетов начали отопительный сезон в учреждениях социальной сферы. Некоторые включили отопление уже с 5–6 октября.

— Среднесуточная температура в течение пяти дней ещё не опустилась ниже уровня 8 °С. Но все главы муниципалитетов решили начинать отопительный сезон в объектах соцсферы, — подчеркнул он.

По словам Сергея Довгалоука, также тепло, согласно графикам подключения, начали давать и в жилые дома. Только несколько муниципалитетов перенесли запуск отопления в жилом секторе на 11 октября. Это Белгород, Губкинский и Яковлевский округа, а также Ровеньский район.

— Напомню, что утверждения правительства этот вопрос не требует. Мы просто доводим информацию до жителей, потому что вопросов много. Надеюсь, мы на них ответы предоставили, — добавил Вячеслав Гладков.